



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGG Nº 04, de 09 de abril de 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGG), da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

### III. DA CLASSIFICAÇÃO GERAL E OFERTA DE BOLSAS:

- A(s) bolsa(s) será(ão) concedida(s) aos acadêmicos conforme a classificação final e a disponibilidade de bolsas Demanda Social/CAPES no âmbito do Programa de Pós-Graduação em Geografia;
- Terão prioridade ao recebimento da bolsa Demanda Social/CAPES no âmbito do PPGG acadêmicos que ainda não participaram do Programa DS.
- Os demais serão atendidos tendo em vista a disponibilidade de bolsas, a classificação final prevista nesse Edital e o atendimento as normas de concessão de bolsas de DS/CAPES, os Regulamentos da Pós-Graduação da UFGD e do PPGG;
- O resultado do processo desta seleção será divulgado até às 19h do dia **14 de maio de 2019**.
- Os casos omissos serão analisados pela Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Geografia.

LEIA-SE:

### III. DA CLASSIFICAÇÃO GERAL E OFERTA DE BOLSAS:

- A(s) bolsa(s) será(ão) concedida(s) aos acadêmicos conforme a classificação final e a disponibilidade de bolsas Demanda Social/CAPES no âmbito do Programa de Pós-Graduação em Geografia bem como o atendimento às normas de concessão de bolsas de DS/CAPES, os Regulamentos da Pós-Graduação da UFGD e do PPGG;
- O resultado do processo desta seleção será divulgado até às 19h do dia **14 de maio de 2019**.
- Os casos omissos serão analisados pela Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Geografia.

**Prof. Dr. André Geraldo Berezuk**  
**Coordenador do Programa de Pós-Graduação em**  
**Geografia/PPGG/FCHUFGD**